

# Είμαστε όλοι τρομοκράτες!

Την Τρίτη 10 Γενάρη, 22 σύντροφοι και συντρόφισσες, πραγματοποίησαν παρέμβαση στον ραδιοφωνικό σταθμό flash με σκοπό την ενημέρωση σχετικά με την υπόθεση της οργάνωσης Επαναστατικός Αγώνας στα πλαίσια της συνέλευσης για την αλληλεγγύη σε όσους διώκονται για αυτήν. Αναμεταδόθηκε ηχογραφημένο μήνυμα ενεργοποιώντας άμεσα τα αντανακλαστικά των αστυνομικών και δικαστικών αρχών που έσπευσαν έξω απο τον σταθμό απαιτώντας την άμεση προσαγωγή των συντρόφων. Χαρακτηριστικά η ίδια η διοίκηση του σταθμού ζητούσε απο τις αστυνομικές δυνάμεις να αποχωρήσουν προκειμένου να μπορέσουν οι καταληψίες να αποχωρήσουν, η παρέμβαση είχε ολοκληρωθεί, όπως και ήταν

αποφασισμένο. Μετά απο πολύωρες διαπραγματεύσεις και αφού δεν υπήρχε καμία διάθεση απο τις αρχές να αποχωρήσουν πριν απο τους συντρόφους οι δεύτεροι αποχώρησαν και προσείχθησαν στην Γ.Α.Δ.Α. Την ίδια ώρα με αντίστοιχα αντανακλαστικά 150 σύντροφοι σαν ελάχιστη απάντηση συγκεντρώθηκαν έξω απο το κτήριο της Γ.Α.Δ.Α στην λεωφόρο Αλεξάνδρας απαιτώντας την άμεση απελευθέρωση των προσαχθέντων. Το ίδιο βράδυ έγινε γνωστό ότι οι κατηγορίες που βαραινουν τους συντρόφους είναι ο “εγκωμιασμός τρομοκρατικής πράξης” και η “ανωμοτιΰ ψευδή κατάθεση”. Τελικά όλοι οι σύντροφοι αφέθηκαν ελεύθεροι, αφού ορίστηκε δικάσιμος το μεσημέρι της Τετάρτης 11 Γενάρη.

## λίγα λόγια για την υπόθεση του Επαναστατικού Αγώνα

Απο την άνοιξη του 2010, έξι αναρχικοί σύντροφοι προφυλακίζονται ως κατηγορούμενοι για την υπόθεση της οργάνωσης του Επαναστατικού Αγώνα. Τρεις απο αυτούς, αναλαμβάνουν την ευθύνη για την πολιτική συμμετοχή τους στην οργάνωση ενώ οι υπόλοιποι δηλώνουν οτι διώκονται για την πολιτική τους ταυτότητα ως αναρχικοί καθώς και για τις προσωπικές τους σχέσεις. Επίσης ασκούνται διώξεις σε άλλους δύο αναρχικούς για συμμετοχή στην οργάνωση, πάλι με μοναδικό στοιχείο τις διαπροσωπικές τους σχέσεις με άλλους κατηγορούμενους. Παρ'όλη την προσπάθεια των μηχανισμών προπαγάνδας και δικαιοσύνης να υποβαθμίσουν τις διώξεις στο επίπεδο "εγκληματικών ενεργειών", τα χαρακτηριστικά που πέρνουν μέσα απο την φύση των χτυπημάτων του Επαναστατικού Αγώνα (ενάντια σε καπιταλιστικούς και κρατικούς στόχους) και την πολιτική ταυτότητα των κατηγορουμένων ως αναρχικοί, μετατρέπουν την υπόθεση σε μία ξεκάθαρη πολιτική δίωξη. Η βαθιά καταδίκη της καπιταλιστικής βαρβαρότητας, όπως αυτή έχει εκφραστεί μέσα απο τα χτυπήματα και τις προκυρήξεις του Ε.Α, οι δημόσιες τοποθετήσεις των μελών του καθώς και οι κοινωνικοί και ταξικοί αγώνες που το σύνολο των κατηγορουμένων έδινε και συνεχίζει να δίνει αποτελούν τον λόγο που η υπόθεση έχει σκεπαστεί από ένα πέπλο σιωπής.

## Ο πόλεμος του κράτους και του κεφαλαίου διεξάγεται (και) εναντίον σου!

Το κεφάλαιο βρίσκεται σε κρίση. Οι αντιφάσεις του καπιταλιστικού τρόπου παραγωγής που μέχρι πριν λίγα χρόνια δεν είχαν γίνει τόσο εμφανείς (τουλάχιστον όχι με τέτοια δυναμική και τόσο ευρεία) είναι πλέον εκτός ελέγχου. Αυτοί που μέχρι πρότινος αποτελούσαν τις “επικίνδυνες τάξεις” και που παραδοσιακά αντιμετώπιζονταν με αυξημένα αντανακλαστικά απο το κράτος, σε λίγο ίσως να μην αποτελούν τίποτα παραπάνω απο ένα μόνο κομμάτι μιας κοινωνίας που βράζει. Η αιφνίδια αλλαγή των ταξικών συσχετισμών θα φέρει στο στρατόπεδο του “εσωτερικού εχθρού” και συνεπώς στο στόχαστρο των μηχανισμών εκτός απο αυτούς, και όλους εκείνους που θα δούν την ζωή τους να υποτιμάτε με τον πιο βιαίο τρόπο. Η παραμικρή δράση που μπορεί να διαταράξει την (με τόσο κόπο κερδισμένη), ειρήνη και συνοχή αυτού του σάπιου συστήματος θα αντιμετωπίζετε απο εδώ και πέρα άμεσα και χωρίς κανένα δισταγμό. Είναι καθήκον μας να αντιληφθούμε την επίθεση που δεχομάστε και να απαντήσουμε αναλόγως.

**Καμία δίωξη σε όσους διώκονται για την παρέμβαση στον P/Σ Flash FM**

**Αλληλεγγύη σε όσους διώκονται για την υπόθεση του Επαναστατικού Αγώνα.**